

PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DAS  
ANTAS - PROCESSO SELETIVO DE  
ESTÁGIO

Edital Nº 003/2024 - ERRATA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO DAS ANTAS e o CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA DE SANTA CATARINA – CIEE/SC, tornam pública a retificação do do Processo Seletivo Simplificado em caracter de compor cadastro reserva para contratação de estagiários, Para nele fazer constar:

**1. ONDE SE LÊ:**

**QUADRO GERAL DE VAGAS**

LOCAL DO ESTÁGIO	CURSO	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Órgãos Municipais Prefeitura de Rio das Antas	Enfermagem	CR	30 h semanais
	Letras	CR	30 h semanais
	Pedagogia	CR	30 h semanais
	Tecnologia a Informação	CR	30 h semanais

CR = Cadastro de Reserva

**1.1. LEIA-SE:**

**QUADRO GERAL DE VAGAS**

LOCAL DO ESTÁGIO	CURSO	VAGAS	CARGA HORÁRIA
Órgãos Municipais Prefeitura de Rio das Antas	Educação Física	CR	30 h semanais
	Enfermagem	CR	30 h semanais
	Letras	CR	30 h semanais
	Pedagogia	CR	30 h semanais
	Tecnologia a Informação	CR	30 h semanais
CR = Cadastro de Reserva			

**2. ONDE SE LÊ:  
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

<b>PROCEDIMENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital do Processo Seletivo <a href="http://www.riodasantas.sc.gov.br">www.riodasantas.sc.gov.br</a> e <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a>	03/05/2024
Período de inscrição	06/05/2024 à 17/05/2024
Divulgação da Classificação Final – <a href="http://www.riodasantas.sc.gov.br">www.riodasantas.sc.gov.br</a> e <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a>	21/05/2024

**2.2 LEIA-SE:  
CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**

<b>PROCEDIMENTOS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital do Processo Seletivo <a href="http://www.riodasantas.sc.gov.br">www.riodasantas.sc.gov.br</a> e <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a>	03/05/2024
Período de inscrição	06/05/2024 à 22/05/2024
Divulgação da Classificação Final – <a href="http://www.riodasantas.sc.gov.br">www.riodasantas.sc.gov.br</a> e <a href="http://www.cieesc.org.br">www.cieesc.org.br</a>	24/05/2024

**3. Os demais itens do citado Edital permanecem inalterados.**

Rio Das Antas/SC, 17 de abril de 2024

Gerência de Operações e Atendimento – GOA  
CIEE/SC